



IBLCE
International Board of
Lactation Consultant Examiners

IBLCE zadržava pravo na objavu informacija o trajnom opozivu certifikata IBCLC savjetnika i javnih opomena izrečenih IBCLC savjetnicima kao rezultat stegovnih postupaka IBLCE-a.

Trajni opoziv certifikata

Certifikati IBCLC savjetnika sljedećim su osobama trajno opozvani te im je trajno zabranjeno da se prijave za ponovno dobivanje certifikata međunarodno certificiranog savjetnika za dojenje.

Chris Haffner-Eaton iz Oregona u SAD-u: na snazi od 21. kolovoza 2002. godine zbog krađe predmeta izlagača na konferenciji Udruge međunarodnih savjetnika za dojenje u Acapulcu u Méxicu u srpnju 2001. godine.

Heasook Kim iz Seoula u Koreji i iz Kalifornije u SAD-u: na snazi od 24. veljače 2005. godine zbog ozbiljnih i opetovanih povreda sigurnosti IBLCE-ovog međunarodnog ispitivanja. Gospođa Kim priznala je da je umnožila fotografije koje su se koristile na IBLCE-ovim ispitivanjima 1999., 2000. i 2001. godine te da ih je zadržala za vlastitu uporabu.

Javna opomena

Pamela Hirsch iz Illinoisa u SAD-u: na snazi od 8. rujna 2009. godine zbog opetovanog nepridržavanja stegovnog postupka IBLCE-a. Gđa Hirsch dosljedno je odbijala dostaviti pisani odgovor na pritužbu podnesenu protiv nje pa joj se certifikat IBCLC savjetnika obustavlja sve dok IBLCE-ov Odbor za etiku i disciplinu ne dobije pisani odgovor tuženice koji odgovara na optužbe u pritužbi i dok se te optužbe ne riješe na zadovoljavajući način. Ako gđa Hirsch dobrovoljno preda svoj certifikat IBCLC savjetnika i nakon toga podnese zahtjev za recertifikacijom, mora ispuniti uvjete iz članka XXVIII., odjeljka B IBLCE-ovih Stegovnih postupaka od 1. siječnja 2007., odnosno mora u potpunosti surađivati u etičkom i stegovnom postupku odgovaranjem na pritužbu. Odbor za etiku i disciplinu može nastaviti s istragom tek nakon zaprimanja njezina odgovora. Nadalje, ako nakon istrage Odbor ponovo utvrdi da postoji opravdana sumnja, tuženica će morati u potpunosti surađivati u stegovnom postupku opisanom u IBLCE-ovim Stegovnim postupcima od 1. siječnja 2007. godine.

Christine Percy iz New South Walesa u Australiji: na snazi od 20. ožujka 2010. godine zbog opetovanog nepridržavanja stegovnog postupka IBLCE-a. Gospođa Percy dosljedno je odbijala dostaviti pisani odgovor na pritužbu podnesenu protiv nje. Certifikat IBCLC savjetnika gđe Percy istekao je tijekom istrage te pritužbe. Odbor za etiku i disciplinu IBLCE-a utvrdio je da je gđi Percy dopušteno tražiti ponovnu certifikaciju polaganjem ispita. Međutim, bude li na taj način tražila recertifikaciju, morat će u potpunosti surađivati u etičkom i stegovnom postupku odgovaranjem na pritužbu koja je podnesena protiv nje. Odbor za etiku i disciplinu može nastaviti s istragom tek nakon zaprimanja odgovora gđe Percy. Ako nakon istrage Odbor ponovo utvrdi da postoji opravdana sumnja za stegovni postupak, gđa Percy morat će u potpunosti surađivati u stegovnom postupku koji odredi Odbor.

Jennifer Tow iz Connecticuta u SAD-u i iz Francuske: na snazi od 27. travnja 2016. godine zbog davanja preporuka koje nisu bile poduprte najboljim dostupnim dokazima (načelo 1.2 Kodeksa profesionalnog ponašanja koji je na snazi od 1. studenoga 2011.), zbog djelovanja izvan opsega prakse davanjem preporuka temeljenih na fotografijama bez uzimanja anamneze ili obavljanja pregleda (načelo 2.1 Kodeksa profesionalnog ponašanja koji je na snazi od 1. studenoga 2011.), zbog otkrivanja osobnih i privatnih podataka u ne-privatnom okruženju izvan zdravstvenog tima klijenta (načelo 3.1 Kodeksa profesionalnog ponašanja koji je na snazi od 1. studenoga 2011.). Odbor za žalbe složio se s izricanjem javne opomene kako je odredilo Vijeće i savjetuje nositeljici certifikata da stekne 5 CERP bodova ili prođe neku drugu obuku povezanu s ovim povredama Kodeksa profesionalnog ponašanja te da IBLCE-u pruži dokaze o završenoj obuci u roku od godinu dana.